Série d’exercices sur_le Calcul
Trigonométrique 2

Exercice 1 .
. . , - — : .
Construire dans un repére orthonormé <O, 1, ] ) les courbes des fonctions suivantes sur

Uintervalle [—m, m| .
f(x)=lsina] et f(z)=cos(ja])
Exercice 2 Résoudre dans lintervalle I les équations suivantes :

(E) sina::—sing , I =R; (EQ):cosZ?c:—cosg, I=10,27];

o 3

m -7
(E3) cosx:—cosg,fz]T,

[ ; (Ey):cosdr=—sinx , [=R
Exercice 3 .
Soit f une fonction numérique paire et périodique de période 2 telle que :

(Vo €[0,1]), f(x) =2

1. Calculer: f <%> et f (%7) .

2. Construire la courbe de la fonction f sur l'intervalle [—6,6] .

Exercice 4 .
cos (z) . sin (x)

2cos(x) +1

Soit f la fonction numérique définie par : f (z) =

1. Déterminer Dy.
2. Montrer que 27 est une période de la fonction f.

3. Déduire D l’ensemble d’étude de la fonction f.

Exercice 5 .
Résoudre dans ['intervalle I les équations suivantes :

(Ey) : 3tan*z =1, =R
(Ey) : 2cos’z —3v3cosz+3=0 , I=]0,27]
(Bs) : V3tan’z+ (V3 —1)tanz—1=0 ,] =R

(Ey) : 2sinz—3sinz+1=0 , =R



Exercice 6 .
Résoudre dans [—m,m| :

& (1—+2cos(z)).sin(z) =0
& (1—+2cos(x)).sin(z) <0.

Exercice 7 .
Résoudre dans lintervalle [0, 27] l'inéquation suivante :

(I): (2sinz — 1)(vV3tanz +1) > 0
Exercice 8 .
1. Résoudre dans |0, 7| l'inéquation suivante (I) : 2cos® (z) — cos (z) < 0.

2. Soit x un réel. On pose : A (x) = cos (z).sin ().

a) Montrer que : (Vx € R), A(z—x) =A(z) et A(r+zx)=A(x).

2
b) Montrer que : (Vm € R\ {g +kn/ ke Z})  Ax) = 1 —:ia;ni
an®
V3

c) Résoudre dans lintervalle |—m, | l’équation : A(x) = -

Exercice 9 .

1) Résoudre dans lintervalle [0, 7| l’inéquation suivante : (I) : sin <2x - %)

—1
2) Résoudre dans lintervalle [0, 27| inéquation suivante : (I) : cos (z) < —.

2
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